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1 T EH kokokk kkkk kskskk kkskk kkkk  2() 1 P
2 B EH kkkk kkkk kkkk ckkkk kkkk 20 1 p
3 JEAK Bl *kkk kkkk kkkk kkkk kkkk 20 | p
4 HA FEE dokkk kokkk kkkk kkkk kkkk () 1 P
5 LA FHiss dokkok kokkok kokkk kkkk kkkk 20 1 P
6 xR = skskk kokkk kkkk kkkk kkkk 90 1 B}
7 WO F¥E sokokk dokkk kokkk kkkk kkkk 90 1 P
8 BH Hx+ sokkk kdokk skkkok kokkk kkkk 20 1 P
9 BA FESL dokokck skokskk kkkk kkskk kkkk () 1 P
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2 B E=EH dk %k k kk kk ok okk ok kokk 15 5 P
3 IEK Blde ¥ kkkk kkk  kkkk kkkk |6 4 P
4 mEAT FER 0 9

5 LA FHiss dokkk dkokkok ckkksk kekokk kkkk 2() 1 P
6 AR = * kk * ok *kk 8 8

7T HO FiE dokkk skokkk kkkk kkk  kkkk ] 2 P
8 BH Hx+ *okkk Kk *k k% ok k] 7

9 BA FESL kkkk kkkk kk ok kkkk kk k|8 3 P
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A AR R

No. | & F X % W T F Q WA R
1 T% #A 5.5 6 6 6 |23.5] 6.0
2 5 EH 5.5 5 5 5 120.5| 5.0
3 EAK A 4 4 4 4 116.0| 4.0
5 SURAR S 1PN 1 1 1 1 4.0 | 1.0
7 ma #ig 2 2 2 2 8.0 | 2.0
9 BA HELE 3 3 3 3 112.01 3.0
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1 T3 EA AR B ¥eNr | 5.5(6.0 6.0/ 6.0
2 Y% EH O 3 %57 | 5.5]5.0/5.0]5.0
3 eSS R )Y AN | 4.0 4.0 4.0 4.0
4 HAT R IS HETR W5
5 LA FIZ Brig HAEHE WA16E | 1.0 1.0 1.0 1.0
6 e R O R HETR DS
7 HO F R B Wofr 12.0[2.02.0]2.0
8 | HI a1 N HETR s
9 WA HELE B B %37 1 3.0/3.0/3.0]3.0
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